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De fato, para o Eso Lado,
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Lembre-s : Lado X c I o interior LeX
,

Cenata do
,

por int(x) , es a cary Le
or or portos interiores do

cing
. X.

Lembre-se também que a - X é um porto
interior de um cory. XC12 7 . 870 tol que

B(a) < X.
Taim, F PEX , qualque 520, B(P)XX,

pois possirá pontos Centro Lesta Sola como alguma
Los coordenados não sacional. Ou seja, a lola nã
fica inteiramentecontida no corj X.
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X nã é aberto e nem fechado Lo /22
, pois :

· não é alecto porque ; por exemplo , P(3 ,0) EX ,
ma
,
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Entãe
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X não ealeto.
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, pois ; por exemplo

tone o
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Vertical Desentada

no esquema acima) .

2 X = <(,7) ER?: hi+ y2= + &22+ y3 =93 .

* = X V8X = (1, 7) +13 : 4221742793 .

X não é compacto, poi embora seja limitado,
ele não é fechado.
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X é abeto
,
pois ,

APEX ; I spotel que

BCPCX ., ive, toda parto
de X é interior

2x = ((
,
7) - 12 : 22- 34 =24

* = Xv8X = ((9 , 7) = 12 : n2= 17213

X não é comporto pois não é limitado
e nem fechado.


